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Σύναξη αφιερωμένη στους ιεροκήρυκες στην 
Παναγία Δέσποινα Λαμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η Σύναξη της Υπεραγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου 
εορτάσθηκε την Τρίτη 26 Δεκεμβρίου 2023 στην πόλη της 
Λαμίας με επίκεντρο τον πανηγυρίζοντα και ιστορικό Ναό 
Παναγίας Δεσποίνης Λαμίας, τον Ιερό Ναό, ο οποίος αποτελεί 
τον πρώτο της οδού Εκκλησιών στις παρυφές του Κάστρου της 
πόλεως, ένα Ναό, τον οποίο αγίασε ο Άγιος Νεκτάριος 
Επίσκοπος Πενταπόλεως, ο οποίος κατά την παραμονή του 
στην πόλη ως Ιεροκήρυξ λειτουργούσε και κήρυττε εκεί και 
διέμενε πλησίον του Ναού.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, η οποία μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς 
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Μητροπόλεως (89, 4 Fm) και από διαδικτύου, πλαισιούμενος από τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου 
π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο, Ιεροκήρυκες της πόλεως και άλλους κληρικούς και 
διακόνους.

Τους ιερούς ύμνους απέδωσε χορός Ιεροψαλτών υπό τον Διευθυντή του Ωδείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ και τον 
Πρωτοψάλτη του Ναού κ. Δημήτριο Λιακόπουλο.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Βαρθολομαίος Κάσσης, 
Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος και ανέλυσε θεολογικά και 
παραστατικά την Ιερά Εικόνα της του Χριστού Γεννήσεως μεταγάγοντας τους 
πιστούς από την εικόνα στο πρωτότυπο, ενώ προσέγγισε το Μυστήριο των 
Χριστουγέννων, μέσα από την ορθόδοξη ενατένιση της ιεράς εικόνας, η οποία 
αποβλέπει στο νόημα, στην ουσία, στο Μυστήριο, στην μέθεξη του νοήματος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Συμεών ευχαρίστησε τους Πατέρες για την 
ιεροκηρυκτική διακονία τους και αναφέρθηκε στην σπουδαιότητα της σποράς του 
Αγίου Ευαγγελίου, την οποία υπηρετούν με αυτοθυσία ο Πρωτοσύγκελλος της 
Μητροπόλεως, ο Διευθυντής του Γραφείου Συντονισμού Θείου Κηρύγματος 
Αρχιμανδρίτης π. Ηρωδίων Ρίζος, οι εφημέριοι ιεροκήρυκες, οι άγιοι Ηγούμενοι, οι 
θεολόγοι κληρικοί και άλλοι εργάτες του Ευαγγελίου στην Μητρόπολη Φθιώτιδος.

Στην Αρχιερατική αυτή Θεία Λειτουργία, αφιερωμένη στους ιεροκήρυκες της 
τοπικής Εκκλησίας, μεταξύ των πιστών παραβρέθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Φθιώτιδος κ. Ηλίας Σανίδας.

Ακολούθησε εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και όλων των συνεργατών 
του Ναού εόρτιο κέρασμα στο παρακείμενο Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο.
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